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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce that their
LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOUSES are open from
10 till 6 daily (by arrangement) for the reception of every class
of property for sale by auction. Plate, Jewellery and Valuables
are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaulis for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 72 New Bond S5t., W.1.
Telephones : Mayfair 2425/8.

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SEcoND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 3s.; and so on in proportion,

Trirp.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Fourrn.—The purchasers to give in tbeir names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if required, in default of which, the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

Frrrn.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des-
cription, at the buyver’s expense and risk, within one
day of the sale ; Messrs, Painvirs, Sox & NEALE not
being responsible for the correct deseription, genuine-
ness or authenticity of, or any fault or defect in, any
lot ; and making no warranty whatever,

To prevent inaccuracy in delivery, snd inconvenience

in the settlement of the purchases, no lot can on any

aceount be removed during the time of sale ; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of compiying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficieney (if any), and expenses attending such re-sale,
shxll be made good by the defaulter at this sale.

Srxrn.










Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

CATALOGUE

FRIDAY, 20th MAY, 1931.

AT ONE o'cLoCkE,

@The Propertp of 2 Ludp.

& F
1 An iron jewel safe, by John Tann, 20in. by 16in. by 15in. ";”ff 7

on stand 2
2 A 3ft. 6 mahogany bureau with fall flap, enclosing pigr:vn- 77
holes and drawers, with 4 long drawers under {JG
3 A carved mahogany bow-front corner hanging bracket, and D5 /
a bevelled mirror in earved oak frame X
4 A 22in. mahogany bookease, enclosed by 1 narrow door, u?_ﬁ
5 A 4ft. mahogany Scotch chest of drawers s
6 A 32in. Georgian cheffonier, enclosed by 2 mirrer doors

-l
'l
under, brass column supports 214
/
il ) 7 An oak chest of 8 long and 2 short drawers /< "4 s
R7 B
1 Il A 3-division overmantel in carved and gilt frame e

8
‘“‘“"1'1, \\1.:}:\_ (9) A 2-chair back settee of Chippendale design in carved
mahogany, on carved cabriole legs, claw and ball feet

10 A 28in. antique mahogany Pembroke table, with hﬂlf,ﬁ .
circular flaps, fitted 1 drawer s

11 A 38in. mahogany enclosed writing table. with semi-circular ,, / _ﬂ' -
ends, the interior fitted numerous compartments and
baize lined slope

12 A 6ft. 6 satinwood settee, upholstered in green silk and .;'T;!f’; 0
floral silk broeade with loose squab seat /! s

13 A satinwood music seat, upholstered in il{-rul ﬁllk b!.‘(‘_l(“‘t{li‘- ':" f;ﬂ e

14  Another, larger, with loose squab seat _;_;, Y,

15 A 3ft. 8 Empire mahogany side table, fitted dmum;umlvrtu,r

and marble top
16 A 38in. Empire rosewood and inlaid brass d“arf lmnlﬂ ase, /
enclosed by 2 tracery glazed doors with white marble =
top



17
18

i {
L 19

a2
33

34
35

38

b

i
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A pair of small mahogany hall seats ﬂ/ -;f = 7 7
A 4ft. oak refectory style dining table \ﬂth 9 extensions, 3741
extending to 9ft. / A  g—

A collection of Oriental weapons, ete., comprising 2 swords, /
3 short swords and scabbards, a mail coat, 5 arrows, <
a circular shield, 2 scabbards and 2 vambraces, mounted - /V:f .
on baize covered board e

.f y) 20 J,l Three Oriental cireular shields, a "r[nﬂnsh ]u:lmn::t, a ditto

vambrace, and a dagger in embossed brass sheath

21 } An engraved English shield, 3 pikemen’s helmets, a breast-

plate, a small engraved ditto, and a pair of gauntlets

Four 16}in. old pewter circular dishes Z,.A 76 /S~ 3

A pmr of 23in. bronze Marli horses /.’/f-ﬁ — 7

A pair of 18in. blue and white hawthorn pﬂtttrn’ Oriental %/f %
vases and covers

A pair of 10}in. cut glass lustres L Ef — g

A pair of 18in. cut glass lustres, each with 2 nrmnlu branches /5 2 K—a
fitted imitation electric candle lamps —

A 22in. cut glass 3-branch candelabra with prismatic and c‘f / 7
lwﬂlge drops, on square base, and a 2-branch ditto

A pair of 10in. chased ormolu pillar candlesticks, fitted for .,
electrie light [ -'5

A 28in. mahogany cabinet, fitted pigeon-holés and miniature -
drawers, enclosed by 2 panelled doors, on stand, fitted > O
end cupboards :

A 3-fold screen, in red and green damask :_./ - X5 oz, i

A 24in. mahogany dwarf tea table, on cabrioke |l.,g'-1 ; —-'-

A 3ft. oak dressing table, fitted 3 drawers, and a pair uf 300

e

mahogany bookshelves :i /’
An Old English mahogany hallstand, and u ditto hall ¢hair -’{
A 28in, mahngany 2-flap gate-leg table 75 7 f’"
A convex mirror in carved gilt frame /'_,3
A pairof large silhouettes—** The Victory’ ﬁncl Th-: Royal ’zgg

Albert,” in maple frames

I -
()l | @A 16in. carved wood group—Hound and Fox, a 15in.

soapstone model of a sleeping lion, a lacquer clock £y
bracket, and a 135in. mulmgun}‘ box, fitted trays, of
microscopical slides

A pair of large coloured sporting prints—Racehorses and
Jockeys, an Italian water-colour, a d:ttu—S[‘upp]ng,‘Z/
and 2 glass pmtl_n es

A gramophone in oak case (His Master’'s Voice), a Frenc h /
violin, and a bow

Twenty-four 12in. gramophone records, and 20 smaller

ditto #{/ o
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41
42
43

44

61

62|

63
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Two antique oak chairs, with loose seats, and another 2

An antique commode, fitted 9 drawers and stretcher unde

A walnut frame open arm settee, covered in red figured
tapestry, and loose extra cover, and a lady’s easy chair
to match

4“/

Oil Paintings. Lake of Lugano, by Silvio Poma, another— 6/ ﬁ_

A Portrait of a Gentleman, and 4 others
A mahogany butler’s tray, a pair of brass griffin fire-dogs,

a mantel clock in metal gilt case, a rosewood ilﬂ-[‘k*‘ ot

-l_."-

0 F e

bracket, and 2 wall mirrors in ebony frames e’
Eight gilt picture frames, in sizes ;EZ.- P
A pair of 20in. antique open-mouth Cloisohne W'REE!E"'EXI 2

decorated in colours
A white enamelled open arm chair, with rush seat, 2 ditto - / P

standard chairs, a mahogany shield-back open armC

chair, and 2 footstools o’
A 3-fold carved mahogany screen of Louis design, wit]%zj;x'z

glazed and damask panels // %
A Georgian mahogany 8-pedestal dining table, on vase eolumn /5//--

and tripod support, with 2 extra leaves /
A heavy pile Persian ﬂ{‘blg‘ﬂ rpg ﬁf t. 4 by 4ft. 4 }é/
Another, 6ft, 4 by 4ft.

Another, 4ft. 6 by 2ft. 3 /z;/
Another, 4ft. 6 by 2ft. 3 /'_z

A ditte carpet, 8ft. by 5ft. /

A ditto earpet, 10ft. by 8ft. : A A

A pair large pictures on glass— Flowers, in ehonized frames

An electrie table lamp mt]l bronze figure, a pair of 9.
bronze vases, 4 pewter pepper pots, an inkstand, a pair
of silhouettes, paperweights, a surveyor’s tape measure
a lignum vitae string box, a folding book rest, a brass
bell and 2 stands

Fl

2//

.-!"rrl

Ao/~

/

A cireular back bergere chair, cane seat and back, with {:xtm“‘:f o

cushion

A mahogany oval dressing mirror, and a ditto coffee table /

on tripod fect

A red ground, bordered and figured Turkey corridor carpet, = ;"f .r
18ft. by 6ft. A

A pair of alabaster vases and covers, with ram’s head handles

A 4ft. earved and gilt side table, fitted 8 drawers, with p]atcs
glass top (a.f.) 2 &

A carved and gilt console table, with imitation nmrhle thp

Another

A 8ft. painted and decorated side table, fitted with drawer,
painted with river scenes, ete. (af.)

P,

>

-

V2

//

%
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67 A Queen Anne walnut bureau, with fall-front, enclosing
pigeon-holes, ete., 8 long drawers under (a.f.)

68  An Italian shaped front chest of 8 drawers, decorated with
painted figures

69 A 6ft. ditto settee, with cane seat

70  An oil painting—Lady and Child, and 2 leaded and stained
glass panels

71 A full compass ba by grand pianoferte, by Steck, in mahogany

case
A grandfather clock, with striking action, in oak case

=3
b

@he Proprertp of & Xadp, vemobed from the Aomp € Habp
Societp's Depository.

73 A 5ft. mahogany sideboard, fitted 2 drawers and 2 cup-
boards, with low-back and cabriole legs

74 A set of 4 and 2 mahogany dining-room chairs, with loose
seats in leather

Announcement.

PURCHASERS ARE RESPECTFULLY INFORMED THAT, FAILING THE

CLEARANCE OF THEIR LOTS WITHIN ONE DAY OF THE SALE, MESSRS.

PHILLIPS, SON AND NEALE HAVE NO ALTERNATIVE BUT TO SEND THEM
TO A WAREHOUSE AT PURCHASER'S RISK AND EXPENSE.

5 A mahogany oval-end dining table, with 2 extra leaves, on
cabriole legs and club feet

76 A 3ft. 6 mahogany 3-tier dinner wagon

77 A deep-seated lounge settee, covered in holland, with loose
cretonne cover

78 A grandfather easy chair, en suite

79 An easy chair, en swide, with loose cushion seat

80 Another, with loose cushion seat

81 A carved mahogany bedroom swife, comprising a 3ft. 9
hanging wardrobe, enclosed by 1 mirror door, drawer
under ; a dressing chest of 1 long and 2 short drawers,
circular mirror over ; a washstand with marble top and
rlass back; a pedestal cupboard, 2 cane-seated chairs,
and a 3-fold towel airer

82 A 4ft. 6 mahogany bedstead, en suite, with box spring
mattress, a hair overlay, and bolster

83 An inlaid mahogany elbow chair with tapestry seat, a 3-tier
mahogany oceasional table, and a 2-tier walnut ditto




84

86
87

88

89

o0
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a2
03
94
03
oG
L
s
09
100
101

102

105
104

105
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A 4-fold Japanese sereen, a camp bedstead and overlay,
a small mahogany stool, and a Moorish folding paper-
rack

Two mahogany coal purdoniums, liners and scoops, and a
satin brass ditto

A 20in. mahogany musie cabinet, enclosed by panelled door

A 4ft, Sheraton meahogany dressing table, inlaid with
marqueterie, fitted 5 drawers, on tapered legs

A 4ft. 6 Chippendale pedestal writing table, fitted 9 drawers,
canted fretted corners, top lined leather

A 22in. Sheraton mahogany eabinet, enclosed by cupboard
under, and lattice glazed door over, banded tulipwood

A 8ft. 3 Queen Anne bureau bookcase, enclosed by fall-
flap, fitted interior and well, 4 drawers under, top part
enclosed by 2 cross-moulded lattice glazed doors, cornice
over

A 3ft. Queen Anne knechole writing table, fitted 9 drawers,
on castors, top lined leather :

Four gilt and lacquered bombe top jewel boxes

A velvet pile rug

Another

A heavy pile Persian design rug, 8it. by 5ft.

Another, 10ft. by 8ft.

A silk and cotton rug, 44t. 6 by 2ft. 4

Amnother, 4ft. 6 by 2ft. 4

Another, 4it. 6 by 2ft. 4

A heavy pile Persian design rug, 6ft. 4 by 4ft. 4

A T-octave upright grand pianoforte, by C. J. Gebauhr, in
walnut wood case

A greyweood bedroom suite, comprising 4it. wardrobe, enclosed
by mirror door with 2 drawers under; dressing table,
fitted 2 drawers, swing glass over, plate glass top ; wash-
stand with marble top ; and a cane seat chair

A Georgian 8-division mirror, in gilt frame

A 3ft. 6 mahogany knechole writing table, fitted 5 drawers,
leather lined top

A rosewood tea poy, fitted with 2 glass sugar basins

1054 An Italian cabinet, fitted numerous drawers, with fall front

106

107
108
1040
110

A 3ft. 6 mahogany bow front chest of 3 long and 2 short
drawers

A 3ft. mahogany square front chest of 4 long drawers

A 3it. mahogany bow front ditto of 3 long drawers

A mahogany 4-tier whatnot, fitted with drawer at base

A set of 4 and 1 mahogany Queen Anne pattern chairs,
loose seats in green morocco



111
112
113
114
115
116
117
118
119

120

121

123
124
125
126
127
128
120
130

131

182
1348
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A pair of Old English mahogany half-circular tables forming
a cireular dining table

An Old English mahogany Pembroke table, fitted with
drawer

Another with 1 leaf

A mahogany frame library chair, scat and back in leather

A carved oak corner chair with cabriole legs

A mahogany lamp stand

An antique mahogany enclosed washstand, fitted with
biddy and drainer

A mahogany semi-circular card table

Oil Paintings. Ship, unframed, another—Dogs, on panel,
6 others, carved and gilt picture frame, 8 gilt picture
frames, 6 prints, in black oval top trunk

A 2ft. 10 Old English mahogany dressing table, fitted 2
drawers, 18in. inlaid mahogany table, on pillar and
tripod feet, and a green table book stand

Three decorated ironstone meat dishes, 11 soup plates, 15
meat plates, 2 tureens and covers, and 7 other pieces,
40 pieces

Water- Colowr Drawings. Landseape, by Melicent S. Grose,
another—Landscape with three figures, another, and a

pair of oil paintings—>Seascapes 3

€he Propery of 1 Xadp, remobed from Hlessrs. Shoolbred’s
Depositories.

A 6ft. oak dresser, fitted 8 drawers and shelves over, on club
legs

A 4ft. 9 carved oak dinner wagon, fitted 2 drawers

A large oak cirenlar dining table, on stretcher supports

A couch, covered in brown serge, and a winged easy chair in
leatherette

A 3ft. 4 mahogany Old English cottage dining table

An antique oak gate-leg table

A set of 6 Georgian mahogany chairs with x-frame backs,
stuffed seats in horsehair

A 4ft. 6 mahogany hanging wardrobe, enclosed by 2 panel
doors, 2 drawers under

A 4ft. walnut wood pedestal writing table, fitted 9 drawers,
leather lined top

A grey and floral Donegal carpet, ft. h}‘ ft.

Another, ft. by ft.



134

9

A 4ft. folding box spring mattress, a hair overlay, a grained
chest, a kitchen table, a cane armchair, a cane-seated
chair, a bamboo table, a side table, a roll of linoleum, 5
blinds. and a towel roller

A Persian carpet, ft. by ft.

Another, similar, ft. by ft.

A Persian rug

Another

A 18in. Moorish engraved brass incense bowl with pierced
cover, a bronze figure of Time, an 8in. ditto Elizabethan
figure, a ditto bust. and a ditto figure of a drummer boy

L Hl}lf A bronze seated figure on marble base—Mereury, and a 17 }in.

141

142

143

144
145
146

147

145

149

153

group. signed L. Greggoire—Female Figure and Cherubs,
on circular base

An H.M. V. console model cabinet gramophone, in mahogany
Case

An Sin. Doulton vase, a 12in. glass tinted flower holder, a
Dresden spill vase, a cut glass powder bowl and cover, a
glass goblet, a green Bristol glass decanter and stopper,
and a set of ivory billiard balls

A Sheffield chamber candlestick with chased border and ex-
tinguisher, a gadroon edge ditto, a pair of snuffers and
tray, and a brass stand

A roll of 25in. blue pile stair carpet. in  yards

A 20in. electric fire with imitation coal (240 volts)

A copper hot plate with 2 lamps, a small kitchen table, a
folding card table, a 4ft. feather bolster, a fish tank, and
5 metal towel arms

A 5ft. brass Ttalian bedstead, by Heal and Sons, with box
spring and hair overlay

A 4ft. 6 walnut bedstead with box spring mattress, in 2 parts,
and hair overlay

A carved mahogany bijouterie table, with glazed sides and
top, on cabriole legs, and an antique mahogany square-
shaped writing table, fitted 2 drawers, leather lined top

A 20in. walnut and inlaid bureau with fall flap, and 2 drawers
under, on x-frame support

A mauve pile carpet, 10ft, by 10ft.

A pair of fine pear-shape porcelain vases, decorated in
mandarin figures, with kylin covers, 19in. high

An 1lin. famille rose oval dish. a pair of 1lin. white glazed
candlesticks with figure supports, a pair of 17in, partly
glazed pottery vases, and a 3ft. heliotrope quilted eider-
down in silk and satin, with applique braid
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158
159
160
161
162
163
164

165
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167

165
1659
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A bireh dressing table, fitted drawers and swing mirror over,
a ditto washstand with marble top. and a towel airer

A black stone ware tazza (a.f.), quill work box, 8 ash trays,
a painted shell, 2 inlaid marble paper weights, and an
11in. white marble circular plaque, inlet with flowers

A grandfather clock, by Sutton, of Ashburn, in oak case

An oil painting—A Lake Scene, and a Persian pattern pile
rug

A 6ft. oak dwarf open bookease with slope ’e;np

A 3ft. 6 mahogany side table with undertier, fitted 1 drawer

A part white and gilt dinner service, and 2 bronze vases

A 24in. rosewood and inlaid bijouterie table, with gilt metal
mounts

Two cushions, covered in needlework, 8 others in black
silk and needlework cases, and 1 other, in black silk
case

A 15in. leather dressing case, with fittings

A blue, red and gilt Mason’s ironstone toilet service, in 10
preces, and a ‘.-LIul} Im.iI. and a cover to match

UNENOWN ...coveeeeeenn. A Coast Scene with figures and

hoats

A coloured print—The Woodman, by F. Bartolozzi

A brown hair carpet, 10ft. 6 by 11ft. 3, another, 12ft. 9 by
7it. 10, and another, 10ft. 6 by 3ft. 4

A cabinet gramophone, in satinwood oval case

A ditto cabinet, with shaped front, enclosed by glazed sides
and doors, and drawer under

A mahogany board room table, fitted drawer, leather lined
top

A Stainer violin and bow in case, and a mandolin in case

A square Imari dish, Oriental oblong ditto, 2 oblong jardi-
nieres, 2 ditto bowls, 16 red ground Oriental plates (a.f.),
4 decorated soup plates, and 4 Satsuma boxes and covers

A picture embroidered in bird and flowers, etching—Land-
scape, after B. W. Leader, another—When Sun is Set,
after B. W. Leader. proof etching after H. G. Riviere,
and 2 engravings 6

A 3ft. 5 mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

A #t. walnut Scotch chest of 8 drawers

A carved oak monk’s bench

Two oak 2-tier jardiniere stands, a brass spark guard, 2 sets
of implements, 2 stops, and a pair of dogs

A set of 6 cream and gold occasional chairs with stuffed seats
in crimson silk damask



150
151

182

153

184

1835
156
187
188
185
196
141
192

193
144
195
196

197
193

199

200
201

202

208

204

11

A satinwood semi-cireular card table with folding top, on
tapering supports

A similar eard table

A 3ft. 6 Old English mahogany bureau with fall front,
enclosing pigeon holes, cupboard and drawers, baize
lined top, 4 long drawers under, brass drop handles

Two ebonvy models of elephants, a pair of glazed pottery
ash trays, a frosted glass vase, 2 Copeland Spode bowls,
decorated in flowers, a black ground Silicon inkstand
(a.f.), a ditto pen tray, and 2 paper haskets

A pair of 3ft. 6 mahogany half-circular tables, each on 3
tapered legs, forming a circular dining table

A 2ft. 6 Sheraton mahogany and satinwood banded bureau
with fall flap, enclosing pigeon holes, cupboard and
drawers, 8 long drawers under

A mahogany oval swing frame toilet mirror

A pair of wing easy chairs, covered in tapestry

A Chinese pattern pile rug, 6ft. 8 by 4ft. 4

A Chinese lacquered small chest of 8 drawers

A pair of easy chairs, covered in damask

A 3ft. daybed, covered in damask

A Chinese pattern pile carpet, 9it. 8 by 6ft. 8

A decorated papier mache tray on stand, forming fire screen
or table

An ormolu and eryvstal cut glass electrolier

A pair of easy chairs, covered in linen

A Persian rug

A French china dessert service, decorated in flowers, compris-
ing 4 compoticrs and 28 plates

Coppers. Eight stew pans and 2 covers, in sizes

A copper stockpot, with cover and brass top, 2 fish kettles
(no covers), 6 moulds, and 2 coffee pots

A copper 2-handled preserving pan, 8 bain-marie pans, 6
covers, and 8 other pieces

A 4ft. walnut side table, on cabriole legs, and fitted drawer

A 2ft. 11 Old English mahogany cottage dining table with
deep side flaps

A settee with loose cretonne cover, and 2 easy chairs,
with loose covers

A pair of old gold silk brocade curtains, and 3 pairs of floral
chintz curtains

A 3ft. 9 Georgian mahogany square front chest of 3 long and
2 short drawers, with reeded column supports, brass lion
and ring handles






